

IZÉT
ONSÁGBAN
 kamatozó betétre
AMI BANKBA
NEW YORK, N. Y.

er lánál több. A Trachas
 New Mexico államban, ma-
 ga eléri a 13 ezer lábót. A
 an Peak Idaho államban,
 sága több, mint 12 ezer
 Polk Scott Arizona állam-
 magassága 12 ezer láb,
 silyen magas a Granite
 Montana államban, vala-
 an East Peak Nevada áll-
 am. Az El Capitan Texas-
 magassága kilenc ezer láb,
 m kivül egész sora van
 nek a hegycsúcsoknak, ame-
 gőt hat ezer lánál magak.
 különösen a nyugaton a
 hegyláncolatban és a co-
 o Grand Canyonnál, vala-
 szakon a Cascade hegy-
 n.

osák István Chicago. —
 jának volt igaz, mert van-
 yan államok Amerikában,
 nem eltörték a halál-
 rést, így Maine, Kansas,
 an, Rhode Island, és Wa-
 s. Viszont vannak olyan
 is, ahol az elsőfokú gyű-
 nem változtatható, fel-
 halás ítéletet hozt meg
 ilyenek: Delaware, Flori-
 and, Massachusetts, Min-
 a, New Jersey, New York,
 Karolina, Pennsylvania és
 ing. A többi államokban
 átos ítéletet életfogytig-
 gyháza változtatják át.
 har most a halál ítélet
 rajtását illeti, a kivégzé-
 rkanass, Indiana, Ken-
 Massachusetts, Nebraska,
 Jersey, New York, North
 na, Ohio, Pennsylvania,
 Carolina és Virginia ál-
 ban villamos 'szék' által.
 bi államokban pedig két
 ítélet, egyedül Utah az
 ítéltetés is meg van enged-

le
 ámlait
 re.

szizma EGY
 l van gyártva
 erint, tovább
 eseges csizma.

Press' Csizmát
 é — eat köve-
 a.

RICH
 SS
 TWEAR

CSOD SZÉLEN VAN-E EURÓPA?

A Franciaországban tartózkodó amerikai vezető férfiak nem osztják Vanderlip nézetét.

Frank A. Vanderlipnek, a híres amerikai bankárnak, a beszédét, amit a New York Economic Club előtt tartott s a melyben arra irányította a figyelmet, hogy Európa a csod szélén áll, néhány nappal e-
 előtt részletesebben ismertette a Szabadság is. H. Ph. Stokes, a New York Evening Post párisi levelezője most azt írja lapjának, hogy ennek a beszédnek egyes töredékei már eljuttak Párisba, ahol elég nagy felháborítást keltettek.

Az amerikai békédélgező pénzügyi szakértők, akik hónapok óta a helyszínen vannak a kiké minden alkalmuk meg volt és van arra, hogy a viszonyokat a legalaposabban tanulmányozzák, éspedig nem osztják teljes mértékben Vanderlip aggodalmait. Rámutatnak arra, miképpen a látszat szerint Vanderlip egyrészt arra kéri az amerikai közönséget, hogy nyitson bőséges hitelt Európának, másrészt pedig azt a látszatot igyekszik kelteni, hogy Európa jóformán a csod szélén van.

Hoover, Lamont és más neves szakemberek már most is úgy látják, hogy Európában a normális állapotok visszatérőben vannak. A munkások munkához jutnak, a kereskedők elvessik a féltékenységét s a gyárosok kezdenek nyersanyagokat vásárolni. Azzal egyezik a nézetük a Vanderlip nézetével, hogy a helyzet kulcsa csakúgy az ipar. Véleményük szerint azonban a viszonyok lassan-lassan maguktól is jól kialakulnak.

Ami az élelmiszer viszonyokat illeti, nem valószínű, hogy a jövő évben valami nagyobb legyen a hiánya. Hoover erről rátelek kimutatást készít. Bizonyos országok kénytelenek lesznek vásárolni külföldi élelmiszert vásárolni hitellel, élelmiszert azonban lesz elegendő, ha csak és Délamerika hiteleznek majd.

Abban igaz van Vanderlipnek, hogy Amerika nagyban kénytelen lesz majd hitelt nyújtani. Azonban Európa fizetés képes lesz s nem kerül eszébe. Korai dolog lenne azt állítani, hogy Európa "kint van a viaból" s máris a fellendülés ösvényén halad. A viszonyok még mindig súlyosak, azonban határozott javulás észlelhető a legtöbb vonalon. Egészen téves az a felfogás, hogy Európa a bolszevizmussal és anarchizmussal küszködik. A háború mindenestre megrázta az egész világ aljait, de ezek az alapok Európában még mindig erősek, ha bár az amerikai alapok mellett kissé megrongáltaknak látszanak is. Legelőbb is így vélekednek a Párisban tartózkodó amerikai pénzügyi szakemberek.

Az utóbbi időben sok tanácskozás folyt az európai pénzügyi viszonyokról. Wilson elnök a kongresszushoz küldött üzenetében maga is kitért erre.

A NEMZETKÖZI MUNKÁSKONGRESSZUS

A szövetségek munkásszervezetei októberben Washingtonban ülnek össze.

Washingtonból jelentik: A békeszerződésben szabályozott első nemzetközi munkáskongresszus ez év októberében a városban fog összejúlni, amikor is első alkalommal fogják nemzetközi alapon megtárgyalni a világ munkáskérdéseit.

Ezen a kongresszuson fogják tulajdonképpen a szervezés munkáját elvégezni a nemzetközi munkásszervezet központjának állandó helyét és igazgató bizottságát megválasztani. A szervezeten a nemzetek ligájának összes államaiból részt fog venni a munkásság, még pedig a következők alapon: Két tag az illető állam kormányát fogja képviselni. Egy tag a szervezett munkásság képviselője lesz.

Egy tag pedig az állam munkálatának az érdekeit lesz hivatva képviselni. Amerika részéről eddig hivatalos intézkedés nem történt ugyan arra, hogy az itteni szervezett munkásság a kongresszuson ki képviselje, valószínű azonban, hogy Gompers, az American Federation of Labor elnöke lesz a munkásság képviselője.

Az első kongresszus által megválasztandó tisztviselők három esztendőig fogják megtartani a hivatalukat. 24 tagból álló kormányzótanácsot fognak megválasztani, ezek közül nyolcat a legnagyobb ipari államok képviselőiből kell választani. Ez bizonyos teszi, hogy ebben a tanácsban az Egyesült Államok is képviselve lesz.

Az októberi kongresszus programja a következő:

1. A nyolcórás munkanap, illetve 48 óras munkahét elvének alkalmazása.
2. A munkanélküliség megakadályozásának kérdése.
3. A munkások ügye:
 - a) gyermekmunka elűzése
 - b) a női éjjeli munka ügye
 - c) a nők munkája az egészségellenes iparágakban.
4. A gyermekmunka ügye:
 - a) bérminimum kérdése
 - b) az éjjeli munka
 - c) az egészségellenes iparágakban.

SZTRÁJK A WILLYS-OVERLAND TELEPEN.

Elyriából, O. jelentik: Smith, az elyriai gépészeti vállalkozás, amely unió a Willys Overland gyár elleni sztrájkot vezet, ki-jelentette, hogy a sztrájkoló munkásság hosszú küzdelemre van elkészülve. A National Associationnak szerinte két millió dollár áll rendelkezésére. A unió ezidőszent havi négy dollár segélyt ad a családok és heti hat dollár a női sztrájkoló munkásoknak.

VANDERLIP LEMONDOTT AZ ALLÁSÁRÓL.

New York, jun. 3. Frank A. Vanderlip, a National City Bank elnöke, aki nemrég érkezett vissza európai utjáról és számolt be annak tanulságairól, ma bejelentette, hogy az állásáról leköszönt. Az intézet elnökének 1909. januárjában választották meg.

A bank, amely egyike a világ legnagyobb pénzintézeteinek, helyébe James E. Stillmant választotta meg.

REPULÓGÉPEK CIVILEK SZÁMÁRA.

Londonból jelentik: A filtoni nagy repülőgépgyárban, ahol több mint 3000 munkás áll alkalmazásban, ötféle típusú repülőgépet készítenek polgári foglalkozásra rendelés számára. A legpompásabb ezek között a tizenkét üléses luxus gép, Pullam-féle három sikos triplán. Két vagy négy géppel felváltva hajtható, s önsúlya 6500 font.

MI LESZ A NÉMET ARANYAKKAL?

A szövetségek pénzügyi szakemberei Európában szeretnék tartani.

Párisból jelentik: A különböző békeküldöttségek gazdasági szakértői szorgos tanulmány tárgyává tették azt a kérdést, hogy mi történjék az arany mennyiséggel, melyet Németország fizet a szállított élelmiszerkészletekért. Ezt az aranyat egyelőre Belgiumba szállították és az ottani nemzeti bankba raktározták be.

Abban a nézetben vannak, hogy a világhitelt rendszerének az egyensúlya alaposan felbil- lenne akkor, ha ezt az aranyat az Egyesült Államokba hoznák s ezért a szakértők egy tervet készítettek el, mely szerint az aranyat ott tartanák, ahová elraktározták, biztosíték gyanánt és azt fokozatosan fizet- nek ki a világ minden részébe szállítandó élelmiszerekért.

Szerintük ilyképp egy hitel- körzetet lehetne létrehozni, a mely segítene abban, hogy a világhelyzet megerősöd- hessen, az Egyesült Államokot kitínő közgazdasági helyzetbe hozná és egyben az aranyat felhasználhatóvá tenné a szövetségek részére, alapul a kibocsátandó bankjegyekért.

Mint a szakértők mondják, e terv biztosítékot ad Amerikának arra, hogy megkapja a szövetségeknek adott kölcsön- öket és egyben a szövetségek országában segít helyreállítani az ipart és a foglalkoz- tatási alkalmat, melyek a vilá- g békéjéhez feltétlenül szük- segesek. Mint mondják, az élelmiszerkért fizetett arany nagy gyorsasággal csökkenti le Németország aranykészletét.

AZ IGAZSÁGÜGYI MINISZTER MEGERŐSÍTÉSE.

Washington, jun. 3. A szenátus igazságügyi bizottságában Frelinghuysen szenátor tiltakoz- tásnyilvánítását az ellen, hogy A. Mitchell Palmer igazságügyi miniszter kinevezését megerősít- se, mire a szenátusi bizottság rendeletre vizsgálatot indít- nak az Idegen Javak kezelé- nek hivatala ellen arra az idő- re, mikor annak feje Mitchell Palmer volt.

A miniszter természetesen tovább fogja folytatni addig is hivatalos teendőit. Állítólag hol mi technikai kérdések miatt volt ellentét valamikor a szenátus és az Idegen Javak keze- lője között.

ANGOL SZOCIALISTÁK A BOLSEVIKKEK ELLEN.

Londonban a minap az Országos Szocialista Párt vezetése mellett négyülést tartottak, ahol bejelentették, hogy ez az első azoknak a gyűléseknek a sorozatában, amiket a közeli jövőben szándékoznak tartani, hogy hivatalosan és határozot- tan kimutassák a bolsevik po- litikának tarthatatlanságát. A vezető elnök kijelentette, hogy az orosz fordalmat nem a bol- shevikok csinálták, sem azok, akik ma hatalmon vannak, ha- nem a szocialista párt régi gár- dájának.

BUJKÁLNAK A TÜRÖK VEZÉREK.

Londonból jelentik: Enver pasának és Talaat bejnek a háború alatt a törökök vezérfői voltak, a hollétét nem tudják, azonban az angolok minden lépést megtesznek arra, hogy a nyomukra jut- hassanak, mint azt Cecil Harmsworth külügyi államtit- kár az angol parlamentben nemrég hivatalosan is kijelen- tette.

A külügyi államtitkár szerinte a Törökországnak nyuj- tandó békeszerződés pontjai között az a követelés is benne lesz, hogy a két háborúspárti vezető adja ki a szövetségek- nek Törökországot.

PECHES BETÖRŐK

Iszonyú fáradtsággal elemel- tek egy vaskassát, amelyből előző nap egy millió dollárt el- küldtek.

Chicagoból jelentik: Az itte- ni hadparancsnokság épületé- nek ötödik emeletéről az el- múlt éjjel betörők elemeltek a pénztár 200 fontos kasszáját, amintán óriási fáradtsággal ki- emelték előbb az egész ablak- ot, hogy a kasszát leereszthes- sék. Miután az épületben 12 éjjeli ór telt szolgálatot, rop- pant óvatossággal kellett eljá- rniuk, s így a kasszát a fire- escape felől emelték ki. Mily nagy lehetett azonban a tol- vajok megtöközése, amikor a kasszában csak értékpapírokat, amelyeket értékesíteniük nem lehetett, találtak, másnap pedig arról értesültek a lapok- ból, hogy előző nap egy millió dollár készpénzt a Camp Grantbe szállítottak.

KING SENATOR A BOLSEVIK KIZÁRÁSA MELLETT.

Washingtonból jelentik: King Utah demokrata szenátora be- jeltette, hogy törvényt fog bevetetni, hogy mindazokat kizárassák az Egyesült Álla- mokból, akik ellenségei a köz- társasági államformának. Ugyancsak olyan törvényt is be akar terjesztani, hogy mind- azok deportáltassanak, akik nem veszik ki az első papírju- kat.

A ROMÁN ZSIDÓKÁRT.

Bukarestből jelentik: Mint a román sajtóiróda közli, a ro- mán kormány rendeletet bo- csájított ki, melynek értelmé- ben azonosan módosítja mind- azokat az intézkedéseket, me- melyek a zsidók polgárossága te- kintetében eddig érvényben voltak.

A sajtóiróda szerint mind- azoknak a zsidóknak, akik a román polgárjogot elnyerni a- karják, eme szándékukat "meg- felelő formában" egyszerűen

be kell jelenteniük. Mint a tu- dósítás megjegyzi, ilyképp a zsidók Romániában most már véglegesen dűlre jutott. (Romániában eddig a zsidók tudvalevően polgárjogot nem szerezhettek, még akkor sem, ha ott születtek és egész éle- tüket ott töltötték. Ezzel szem- ben adót fizetni és katonas- kodni mégis kötelesek voltak.)

KIKIALTOTTÁK A RAJNAI KÖZTÁRSASÁGOT.

Mayenoeblől jelentik: A raj- nai köztársaságot több rajnai városban kikiáltották. A lakos- ág nagy örömmel fogadta a változást és annak a reményé- nek adott kifejezést, hogy az elhatározás végre véget vet annak a bizonytalanságnak, a melyben a rajnai tartományok voltak Németországgal és a szövetségekkel szemben.

Az új kormány feje Dr. Dorden. Ideiglenesen Wiesba- denben székel a kormány. Dr. Dorden a különböző kormány- nyitókhoz és békekonzferenciá- hoz appellált beszédekben.

A NÉMETEK VÁRJÁK A SZÖVETSÉGES CSAPATO- KÁT.

Coblenzből jelentik: Ha ne- tán az amerikai seregek bevo- nulnak messzebb Németorszá- ba, a katonákat a várakozó polgárok tárt karokkal fogják fogadni.

TÖRVÉNY KELL A LINCE- LES ELLEN.

Párisból jelentik: William Trotter, akit küldöttképpen Párisba küldtek a faji egyen- jogusítás híve, levelet intézett Wilson elnökhez, amely le- vélen arra kéri a faji egyen- jogusítás nemzeti ligája nevé- ben, hogy tekintettel az iménti lincselésekre és az amerikai négerrek érdekében küldjön egy üzenetet a kongresszusnak és ajánlja abban, hogy hozza- nak törvényt a lincselés ellen.

Vissza akar menni a szülőhazájába?

Itt Amerikában nincs nyoma annak az üzleti és ipari pangásnak, amely egész Európát megbénította. A viszonyok egy kiváló ismerője azt mondja, hogy a brit kormány kezretelen lesz öt-hat millió angol ember Angliából kivándoroltatni, hogy közelebb kerüljenek az élel- meszei forrásokhoz. Hollandia élelmiszerrel segíti a lakosságát. Olaszország nem szerelte le nagy hadseregét és nem is képes lezserolni, mert telítettségbe kerülték. Belgiumban 600.000 ember szorult a kormány tá- mogatására. Franciaországban épp ily rosszak a viszonyok. Romániában a farmereknek nincs átlaluk és nincs elegendő vetőmag a földük bevetéséhez.

Amerika szívesen fogadta, amikor idejött — és azt szeretné, hogy most maradjon itt.

Amerikában érvényesülhetnek az ön ideáljai és Ameri- ka szívesen fogadja az ön eszméit; az ön fájának jövője van Amerika felépítésében. A nagy órák, a reményeségek s a jutalmak itt, az Új-Világban vannak. Emlékezzék azok- ra a kétségekre és aggodalmakra, melyek hosszú éjszakákra és nappalokra, amelyet a hajó fedélzetén töltött! Emlé- kezzék-e, miként vágyódtok az elhagyott otthon után?

Es azután eljött a nagy nap, amikor ideért a hajó és a kikötőben feltűnt a szejk elölt az a hatalmas szobor, a mely őrként áll az Új Világ kapuja előtt a Szabadság szobra!

Erezhette, miként fogadja a bevándorlót szeretettel a szobor a lobogó fátylával, amelynek ragyogó fénye erőt ad, fogadalmat tesz és irányítja, vezető mindazokat, akik a partjaihoz közelednek.

Az után partra szállt és munkát kapott. Nemsokára jövedelemre tett szer és boldog volt. Lát- hatta, hogy a Szabadság beváltotta a fogadalmát.

Csakolyan alkalma volt a boldogulásra, mint minden más embernek. A nevelés nem került pénzébe, elküldhette gyerekeit az iskolába, ön pedig elmehetett az esti iskolába angolt, vagy valami mesterséget tanulni.

Es gondolkodni kezdett, hogy házat vesz és itt marad Amerikában.

Es azután kitört a háború. Es Amerika önhöz fordult, hogy segítse a győzelem ki- vivásában, hogy ugyanaz a Szabadság, amely Amerikát árasztotta el fényével, az egész világot ragyogja be!

Ön férfinak bizonyult, tetőtől-talpig férfinak és mint férfi felelt Amerikának.

Segítette a hajókat építeni. Vásárolt Liberty Bondokat. Segítette fogadott hazáját teljes erejével.

Es most a fogadott hazát akarja, hogy Ön — aki a szó nemes értelmében igazi amerikaiak bizonyult — kap- jon részt abból a győzelemből, amelynek kivívásához segéd- kezett. A győzelmes Amerika eddig még nem ismert pros- peritást előtt áll.

Az építkezési munka — amely a háború alatt szünetelt — újra megkezdődött, otthonok, bérházak és üzleti paloták épülnek. Ez munkát, sok munkát jelent, de jelent egyúttal több otthon, olesőbb házbért és több gyárat megfelelő mun- kaalkalmakkal.

Szívtrázó az élelmiszerhiány az éhszában. Amerikának kell élelmezni az egész világot. Aki tehát farmra vágyik, ott is fog bőségesen munkát találni.

Szülőhazájának az érdeke kívánja, hogy itt maradjon Amerikában a piacot megszilárdítani és Amerika fölélegé- nek, erőforrásának és pénzének segítségével — amelyre a világnak szüksége van — Európát újraépíteni.

A munkaadók ma már tudatában vannak ama tény- nek, hogy a munkások ideje is elérkezett — elismerik a Munka jogait és méltóságát.

Ez megfelelőbb munkaállapotokat, jobb megfizetheti vi- szonyokat és jobb fizetést jelent. Bátorítsák tehát, hogy otthagya a régi otthonát és új életet kezdjen az újvilágban.

Most, hogy itt van és megkezdte az utat a siker felé, — miér ne maradna itt? Amerikának épp olyan polgárokra van szüksége, mint amilyen ön is. Erveljen, beszéljen önmagával ekképpen: "Egy jó országban vagyok. Olyan országban, amely nem előnyökért, hanem azért harcolt, hogy egy szebb, egy jobb világban élhessünk. Itt fogok maradni, amerikaiasan fogok gondolkodni, ruhászkodni, beszélni a amerikai lesek!" Ne hagyja azt a munkáját, ne vágjon neki Európának, anélkül, hogy tudná, milyenek Európában a viszonyok és hogy vajjon szükség van-e ott magára. Jól fontolja meg, hogy mit csinál. Ne csináljon tévedé- seket! Ismerje meg előbb a tényeket. Mielőtt a haszonzásra határozza el magát, beszéljen a munkaadójával, vagy kérjen tanácsot az újságjától. Szíve- sen közbejárunk, hogy megfelelő választ kapjon.



Amerika kell nekem!



INTER-RACIAL COUNCIL
 120 Broadway
 New York City

TISZTA VÉRT, JÓ GYOMROT ÉS RENDES SZÉKELEST

biztosít mindenkinnek, akár gyermek, akár meglett ember, akár öreg ember, akár asszony, akár leány, s sokak által utánzótt világhírű gyógygyökörök.

PURGARET

TRADE MARK, REG. U.S. PAT. OFF.

A HÁZIORVOS

VÉR ÉS GYOMORTISZTÍTÓ CUKORKA

Felülmul minden hasonló készítmény!

Az egyedüli hashajtó szer, mely nem okoz has- csikarást, fájdalmas székelest, fojtófájást s a melyikből mindig elég annyi, mint a mennyit először használt.

Egy nagy doboz csak egy dollár postán bárhova. A rendelés alatti címre küldje.

Oktoeleonul próbálja meg.

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8001 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

KIS HIRDETESEK

KERESTETTES MUNKÁI NYER... ARSZABASA...

Levelezés, GYŰMÖCSKÉRES... FURNACE MEN felvételük a THE LAKEWOOD ENGINEERING CO.-nál

Figyelmeztetjük a Packing Housei munkásokat, hogy a munkabemenéstől tartózkodjanak, mert sztrájk van.

25 EMBERT KERESÜNK... THE NILES FIRE BRICK CO.-nál

Cyres asztalok (cabinet makers) kerestetnek... THE NILES FIRE BRICK CO.-nál

Ohazában tanult cipészegység... MR. JOE HARRY VIVLAN, W. VA.

Módosított keresek... DRILL PRESS HAND MUNKÁKOR, INSPECTOROK.

Kik első papírral rendelkeznek... COLUMBIA AXLE CO. Employment Department-jében

Két elcsúszta, angolul is beszélő... Wood Machine handek Wood Shaper handek felvételük a R. & L. Baker Co.-nál

Karpenetek külső és belső munkára... MUNKÁKORAT KERESK

Tanulni meg a borhalmestermestert... Modern Barber Schoolt

Több pénzt kereshet, ha van naponta 15 perc szabad ideje... TOBB PÉNZT KERESHET, HA VAN NAPONTA 15 PERC SZABAD IDEJE

Keresek egy szakácsnőt... LEANY, ki főzni is tud, általános házi munkára felvételük.

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

KOVÁCSSEGÍTŐK felvételük általános munkára. The Crucible Steel Forge Co. 6600 Grant Ave.

FURNACE MEN felvételük a THE LAKEWOOD ENGINEERING CO.-nál

Figyelmeztetjük a Packing Housei munkásokat, hogy a munkabemenéstől tartózkodjanak, mert sztrájk van.

25 EMBERT KERESÜNK... THE NILES FIRE BRICK CO.-nál

Cyres asztalok (cabinet makers) kerestetnek... THE NILES FIRE BRICK CO.-nál

Ohazában tanult cipészegység... MR. JOE HARRY VIVLAN, W. VA.

Módosított keresek... DRILL PRESS HAND MUNKÁKOR, INSPECTOROK.

Két elcsúszta, angolul is beszélő... Wood Machine handek Wood Shaper handek felvételük a R. & L. Baker Co.-nál

Karpenetek külső és belső munkára... MUNKÁKORAT KERESK

Tanulni meg a borhalmestermestert... Modern Barber Schoolt

Több pénzt kereshet, ha van naponta 15 perc szabad ideje... TOBB PÉNZT KERESHET, HA VAN NAPONTA 15 PERC SZABAD IDEJE

Keresek egy szakácsnőt... LEANY, ki főzni is tud, általános házi munkára felvételük.

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

Keresek egy szakácsnőt... Keresek egy szakácsnőt...

MUNKAT KERES - NO. Két gyermek nappali gondozását vagy mosást lakáson kívánlok. 2360 Columbus Road, Cleveland, O. 131

Egy félnapos könnyű munkát vállalna mindennapra fiatal magyarsz. Cím: "Tízta munka", 2809 Lorain Ave., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

Elvállalok házaknál mosást és takarítást. 2780 E. 73. Str., Cleveland, O. 130-31

BANYASZOK! Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

Bányánk minden nap fog dolgozni. A szén 4-5 láb magas, aki pénteként 60 kárát többet adol (ladóhat 100-130 kárát).

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

ELADÓ FARMOK. 40 FELSZERELT NEW YORKI FARM. 51 akéretű földesajánlat a keszemen.

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

DETROITI MAGYAR ÜGYVED ROTTER SÜMEGI ZSIGMOND IRODAJA

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskoláján

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Published a

Washington, jun. 4. A demerényllettel kapcsolatos kongresszus már egyik szelebi ülésén foglalkozott a demerényllet idegenekkel, valamint a bevándorozással kapcsolatos kérdésekkel. A kongresszus már egyik szelebi ülésén foglalkozott a demerényllet idegenekkel, valamint a bevándorozással kapcsolatos kérdésekkel.